## 別紙 4

Subject:インターネット公売:オフ納付の際の公売保証金納付口座のご案内

## 公売参加申込者 様

この度は、会津美里町が実施するインターネット公売におきまして、売却区分番号第<mark>○○○号(財産名 例:○○○)</mark>へ公売参加の仮申込みをいただきまして、ありがとうございます。

公売保証金については、下記の要領に従い納付してください。

執行機関が公売保証金の納付を確認し、参加登録の手続きを行うと、公売参加申 込完了となります。

なお、執行機関が納付を確認してから手続きが完了するまで 4 日程度かかることがあります。どうぞ御了承ください。

記

1 公売保証金額

<mark>00000</mark>円

2 納付期限

## 〇年〇月〇日()

(注)上記期限までに執行機関(会津美里町)が納付を確認できない場合、公売に参加することができません。 銀行振込の場合、納付の確認まで3日程度かかることがあります。期日に余裕を持ち、電信扱いで振り込まれることをおすすめいたします。

日に余裕を持ち、電信扱いで振り込まれることをおすすめいたします。現金書留、郵便為替を送付される場合も、期日に余裕を持ち送付されるようお願いいたします。

3 銀行振込で納付される場合

以下の振込先口座に公売保証金をお振込みください。

(振込先口座)

振込先銀行:会津よつば農業協同組合 高田支店

預金種目 :普诵

口座番号 : ○○○○○○

振込口座名:会津美里町会計管理者 〇〇〇 〇〇〇

(アイヅミサトマチカイケイカンリシャ ○○○ ○○○)

※ATMやインターネットバンキングで振込手続きをされる場合、振込口座 名の入力文字数に制限があることがあります。上限の文字数まで、先頭の 文字から省略せずに入力してください。全ての文字を入力できない場合も、 振込手続きをすることができます。

※口座振込手数料は、公売参加申込者のご負担となります。

4 現金書留で送付される場合(公売保証金額が50万円以下の場合) 以下の送付先まで公売保証金を現金書留により送付してください。

郵便番号 〒969-6292

住所 福島県大沼郡会津美里町字新布才地1番地

宛名 会津美里町役場 〇〇課〇〇係

- ※現金書留の郵送手数料は、公売参加申込者のご負担となります。
- 5 郵便為替で納付される場合 納付方法については、お電話で北塩原村役場税務課にお確かめください。

6 直接現金又は小切手で納付される場合

あらかじめお電話のうえ、会津美里町役場に現金又は小切手振出日から 起算して5日を経過していないもの)を御持参ください。

住所 福島県大沼郡会津美里町字新布才地1番地担当部署名 会津美里町役場 〇〇課〇〇係 (受付時間 平日9時00分から17時00分)

## (ご注意)

- ○公売保証金の領収証書を北塩原村より後日郵送いたします。領収証書は、公 売物件の買い受け又は公売保証金の返還のときまで保管してください。
- ○公売保証金の納付については、会津美里町のホームページを御参照くだ さい。
- ○小切手で納付される場合、公売保証金のほか換金手数料分を含めた金額を納付していただく必要がございますので、ご了承ください。

会津美里町役場 ○○課○○係 (電話 0242-55-○○○)